	STUDENCKIE ZESZYTY NAUKOWE

Wydziału Ekonomicznego Uniwersytetu Opolskiego
	Zeszyt 1/2017
s. 9-25.


Imię i nazwisko Autora/Autorów
Tytuł artykułu

Załącznik nr 2 do Regulaminu
Imię i Nazwisko

Afiliacja

TYTUŁ W JEZYKU POLSKIM

TYTUŁ W JEZYKU ANGIELSKIM

Streszczenie: (od 500 do 800 znaków) należy podać jaki jest problem badawczy i określić cel prezentowanych badań; przedstawić założenia metodyczne, źródła informacji oraz wyniki badań; wskazać przydatność uzyskanych wyników dla nauki i/lub praktyki. 

Słowa kluczowe: od 3 do 5 słów ściśle związanych z problemem badawczym
Abstract: (from 500 to 800 signs) it's necessary  to assign research problem and  determine the aim of presented researches; to present methodological establishments, sources of information and outcomes of researches

Keywords: from 3 to  5 the words of closely connection with research problem
Kod klasyfikacji JEL…

1. Wstęp 
W tej części artykułu należy wyjaśnić co jest problemem badawczym i dlaczego przyjęty problem jest ważny. Ponadto należy przedstawić cele badań oraz pytania lub hipotezy badawcze. Warto zasygnalizować co rezultaty niniejszego badania mogą wnieść do nauki i/lub praktyki. W dalszej kolejności należy omówić autorskie podejście (założenia) do badań, a także wskazać dotychczasowy dorobek naukowy dotyczący podejmowanego zagadnienia poprzez przywołanie najważniejszych badaczy i/lub prac z tej dziedziny badań. Następnie konieczne jest omówienie wykorzystanych materiałów źródłowych oraz zastosowanych metod badawczych (jeśli prezentowane badania oparte są na skomplikowanej procedurze badawczej należy jej omówienie przedstawić w drugim rozdziale artykułu). 
2. Źródła i metody badań 

Ta część powinna być wyodrębniona tylko, gdy prezentowane badania oparte są na skomplikowanej procedurze badawczej.
W tej części artykułu należy omówić zakres wykorzystywanych danych empirycznych oraz szczegółowy opis stosowanych metod. Warto uzasadnić dobór źródeł informacji i wybór metod. 
3. Rezultaty badań 

Jest to główna część pracy i objętościowo powinna być najobszerniejsza. Należy w tej części w sposób systematyczny i obiektywny przedstawić wyniki realizowanych badań. Można je dodatkowo zobrazować stosując tabele i/lub wykresy i/lub ryciny i/lub schematy i/lub mapy. Należy pamiętać, że grafika powinna być stosowana w artykule naukowym tylko gdy jest to uzasadnione i nie należy powtarzać słowami wszystkiego tego, co jest w niej zawarte. Wymagane natomiast jest odwoływanie się do zamieszczonych elementów i komentowanie ich, tak by było zrozumiałe, w jakim celu zostały umieszczone.
4. Dyskusja i wnioski 
Celem tej części artykułu jest pokazanie, co nowego zostało ustalone na podstawie wyników prezentowanych badań. 

Istotne jest, aby wyjaśnić znaczenie wyników badań dla nauki i/lub praktyki oraz wskazać przyszłe kierunki i potrzeby badań w tym zakresie. Wyniki badań muszą być także porównane z wynikami podobnych badań przeprowadzonych przez innych badaczy. 
W tej części pracy należy odpowiedzieć na pytania:

· Co zostało ustalone w prezentowanych badaniach?;
· Jakie są podobieństwa i różnice uzyskanych wyników niniejszego badania z wynikami badań innych badaczy?;
· Czy wyniki przeprowadzonego badania potwierdzają przyjętą hipotezę (dostarczają jednoznacznych odpowiedzi na postawione pytania badawcze)? 

Na podstawie przeprowadzonej dyskusji należy sformułować główne wnioski. Wnioski są to:
· sformułowania ujawnionych problemów,

· uogólnienia wynikające ze stwierdzeń przedstawionych w dyskusji,

· zaleceniami do kontynuowania badań w podejmowanych zakresie. 
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