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Zusammenfassung: (von 500 bis 800 Zeichen) es ist das Forschungsproblem anzugeben und das Forschungsziel zu bestimmen; methodische Annahmen, Informationsquellen und Forschungsergebnisse zur Verfügung zu stellen; es ist der Nutzen für die Wissenschaft und / oder Praxis der erzielten Ergebnisse anzuzeigen.
Stichwörter: von 3 bis 5 Wörter eng mit dem Forschungsproblem verbunden

Streszczenie: (od 500 do 800 znaków) należy podać jaki jest problem badawczy i określić cel prezentowanych badań; przedstawić założenia metodyczne, źródła informacji oraz wyniki badań; wskazać przydatność uzyskanych wyników dla nauki i/lub praktyki. 
Słowa kluczowe: od 3 do 5 słów ściśle związanych z problemem badawczym

JEL-Klassifizierungscode…


1. Einführung
In diesem Abschnitt soll erklärt werden, um welches Forschungsproblem es sich handelt und warum das angenommene Problem wichtig ist. Darüber hinaus sollen die Ziele, Forschungsfragen oder Hypothesen präsentiert werden. Es ist sinnvoll anzudeuten in welcher Weise diese Forschungsergebnisse die Wissenschaft und / oder Praxis bereichern. Als nächstes sollte der Ansatz des Verfassers (Annahmen) zur Forschung geschildert werden, wie auch die bisherige wissenschaftliche Leistung in Bezug auf das behandelte Thema angezeigt werden, durch Zitieren der wichtigsten Forscher und/oder Arbeiten in diesem Bereich der Forschung. Danach ist es notwendig, die verwendeten Quellenmaterialien und die eingesetzten Untersuchungsmethoden zu besprechen (wenn die vorgestellten Forschungsuntersuchungen auf einer komplizierten Untersuchungsprozedur basieren, muss ihre Vorstellung im zweiten Abschnitt des Artikels erfolgen).
2. Quellen und Forschungsmethoden 
Dieser Teil des Artikels sollte nur dann gesondert betrachtet werden, wenn die vorgestellten Forschungsuntersuchungen auf einer komplizierten Untersuchungsprozedur basieren. 
In diesem Abschnitt des Artikels sollte der Umfang der verwendeten empirischen Daten und eine detaillierte Beschreibung der verwendeten Methoden geschildert werden. Es sollte die Auswahl der Informationsquellen und die Wahl der Methoden begründet werden.
3. Forschungsergebnisse
Dies ist der Hauptteil der Arbeit und er sollte der umfassendste sein. In diesem Teil sollen systematisch und objektiv die Ergebnisse der durchgeführten Forschungen vorgestellt werden. Dies kann zusätzlich durch die Verwendung von Tabellen und / oder Diagrammen und / oder Abbildungen und / oder Schaubildern und / oder Karten veranschaulicht werden. Es soll darauf geachtet werde, dass eine  Grafik im wissenschaftlichen Artikel nur dann verwendet werden sollte, wenn diese gerechtfertigt ist. Eine mündliche Wiederholung des Inhalts der Grafik ist nicht Zielführend. Es ist jedoch erforderlich, sich auf die eingesetzten Elemente zu beziehen und sie zu kommentieren, so dass es verständlich wird, zu welchem Zweck sie eingesetzt wurden. 

4. Diskussion und Schlussfolgerungen 

Als Zielsetzung dieses Abschnittes ist es, zu zeigen, ob etwas Neues auf der Grundlage der vorgestellten Forschungsergebnisse festgestellt worden ist.
[bookmark: _GoBack]Es ist wichtig, die Bedeutung der Ergebnisse dieser Forschung in Wissenschaft und / oder Praxis zu erklären und die zukünftigen Trends und Bedürfnisse in diesem Bereich der Forschung zu zeigen. Die Ergebnisse werden auch mit den Ergebnissen ähnlicher Studien anderer Forscher verglichen.
· In diesem Teil der Arbeit sollten folgende Fragen beantwortet werden: 
· Was wurde in den vorgestellten Forschungen festgestellt?;
· Was sind die Gemeinsamkeiten und Unterschiede der erzielten Ergebnisse dieser Forschung mit den Ergebnissen anderer Forscher?;
· Ob die Ergebnisse der durchgeführten Forschung die angenommene Hypothese bestätigen (eindeutige Antworten auf die gestellten Forschungsfragen liefern)? 
Auf der Grundlage der durchgeführten Diskussion sollten die wichtigsten Schlussfolgerungen formuliert werden. Schlussfolgerungen sind:
· Formulierungen der offenbarten Probleme,
· Verallgemeinerungen, resultierend aus den in der Diskussion vorgestellten Feststellungen,
· Empfehlungen für die Fortsetzung der Forschung auf dem unternommenen Gebiet. 
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